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Schvdlené wysledky O.P.

l.Komorany B = Orlovice A =ll: 5 7.0rlovice A = Rousinovec A = 0:18
2 Hrusky =~ HoStice A - 2:16 8.Butovice A « M.Prusy B =133 5
3.Hlubodany C = VelesSovice A - 5:13 9.,Drnovice B =~ Némlany A -~ = 5:13
ADrnovice A « Drnovice B «17:1,7:11 10.,Drnovice A « Hlubodany C =15: 3
5.Némany A = Butovice A =11: T 11 ,Hrusky -~ VeleSovice A = odloZ,
6.MePrusy B = Rousinovec A = 3:15 12.Komofany B« HoStice A - 8:10
0eSeIe
l.Drnovice ¢ = OlSany & =10: 8 7.01l3any A - Hodéjice A =13: 5
?o.Rouginovec B = Hlubolany B =1l6: 2 8.Néméany B - Otnice € - 9: 9
3.Vd¥any n/L A - VeleSovice B = 9: 9 9.S5lavikovice A= Brankovice = odloZ.
4,Budovice B = Slavikovice A= 5:13 . 10.VdZiany n/L A = Budovice B = 8:10
5,Brankovice = Némdany B -1l1: 7 1l,Hlubolany D = VeleSovice B = 5:13
6.0tnice C - Hodéjice A =16: 2 12,Rousinovec B = Drnovice: ¢ = 8:10
QeSeITe
l.0tnice D = Rousinovec C = 4:14 T+Ctnice D = Drnovice D « 9: 9
2+BoSovice A = Orlovice B «18: O 8.,Nevojice A = Loveidky «10: 8
4 Némlany C - BoSovice B = T:ll 9.Kr.VaZany - BoSovice B « odloZ.
S.Nevojice A = Kr.,VdZany =12: 6 1l.BoSovice A = Rousinovec C «10: 8
6.Drnovice D = Loviidéky - 9: 9 12, HoStice B = Orlovice B =l2: 6
57.BoSovice A = BoSovice B = 10:8,9:9
0.S5,IIT. :
l.Budovice C = Bohdalice =14: 4 9.Rousinovec D = Néméany D A7
2+018any B - Nevojice B =1l: 7 10.51lavikovice B=- Hostéréddky B = 8:10
3.Hodéjice B = DDM Slavkov =16: 2 11.Slavikovice C= Bulovice D =2 :{p
4,Veledovice C = Slavikovice C= odloZeno 12,DDM Slavkov = VeleSovice C = 7:11
SeBuovice D = Slavikovice B- 4:14 13.Nevojice B = Hodéjice B = 5:13
6.Hostérddky B = Rousinovec D =14: 4 14 .Butovice ¢ =~ OlSany B =11: 7
TeNémdany D - VaZany n/L B «=14: 4 31.Bulovice D = Bufovice C =3:15,1:17
8.Bohdalice - VédZany n/L B = 6:12 49,81lavikovice B=Slavikovice C=16:2,17:1

Zédkovskd lige

VeleSovice = Otnice = 3:7 Drnovice = BuCovice A = 2:8
VeleSovice = DDM Slavkov = T7:3 Drnovice = BuCovice B = 8:2
DDM Slavkov = Rousinovec B= 6:4 MePrusy -~ Bulovice 4 = 0:10
Rousinovec A = Rousinovec B~ 9:1 MePrusy - Budovice B = 2:8
Otnice = Rousinovec A= 9:1 M. Prusy - Drnovice - 0:10
Otnice - DDM Slavkov = 9:1 M. Prusy - DDM Vyskov = 4:6
VeleSovice = Rousinovec A= 7:3 DDM Vyskov = Bulovice A = 1:9
VeleSovice = Rousinovec B- 7:3 DDM VysSkov -~ BuCovice B = 3:7

1111111 Vzhledem k tomu, Ze bylo na 0.P, stariich Zék& v Drnovicich provedeno

Novf termin je : J./A-M/:’;-.(’—-,zaé’a'ﬁ» v &= DdANoVeE |!1]

27.10.13 se kond O.P, mladdi %dci - jednotlivei V Budovicich., Zaldtek je v 8 hodin.
/ narozeni 1.1.2001 a mladsi /

UPOZORNENT : Drufstvo Moufinova odstoupilo ze soutdZfe. Dru¥stva, kterd s nim méla

hrét, budou mit volno

Pri&ti schlize se kond 3”.10.2013 v 15 hodin.
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Zékovskd liga

l.VelesSovice 4 301 24:16 10b,
2.Bulovice A 3 300 27: 3 9
3.0tnice 3 30606 25: 5 9
4 ,Drnovice: 3 201 20:10 T
5.Budovice B 3 201 17:13 17
6eRousinovee A 3 102 13:17 5
7.DDM Vyskov 3 102 10:20 5
8,DDM Slavkov 3 102 10:20 5
9eMe Prusy 4 004 6:34 4
10,Rousinovee B 3 0 0 3 8:22 3
Jaromi FlY¥ssler Zdenék Danék Ladislav Zubal

predseda STK RSST Vyskov sekretd?r svazu predseda OV RSST Vyskov




